



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA**  
**INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE**  
**COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS**

EQSW 103/104, Bloco C, Complexo Administrativo, - Bairro Sudoeste - Brasília - CEP  
70670350

Telefone: (061) 20289166

**ERRATA**

Torna-se pública a retificação dos subtópicos 3.2 e Anexo II, bem como a inclusão do item 3.8, do Edital ATA – Gestão de UC (SEI nº 021602777), conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

"3.2. A inscrição deverá ser realizada por meio do envio da formulário de inscrição (documento disponível no endereço eletrônico do ICMBio) e dos documentos comprobatórios para o endereço eletrônico <seletivoata@icmbio.gov.br>, no período indicado no cronograma anexo.",

Leia-se:

**"3.2. A inscrição deverá ser realizada, obrigatoriamente, por meio do envio do formulário de inscrição (disponível no endereço eletrônico do ICMBio), acompanhado dos documentos exigidos nos itens 3.4 a 3.5.8 e dos documentos comprobatórios necessários à análise curricular, conforme os critérios definidos no Anexo I, para o endereço eletrônico seletivoata@icmbio.gov.br, no período indicado no cronograma anexo."**

Inclusão do item 3.8:

**"3.8. A não apresentação de qualquer dos documentos exigidos para a inscrição resultará em seu indeferimento."**

Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA

**ATIVIDADE**

**DATA**

Período de inscrições 21/07/2025 a  
25/07/2025

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA

**ATIVIDADE**

**DATA**

**Período de inscrições**

**21/07/2025  
26/07/2025**

**a**



Documento assinado eletronicamente por **Renato Machado De Melo, Coordenador(a)**, em 23/07/2025, às 15:52, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Dirlaine De Nazare Alves Sarges, Chefe de Divisão Substituto(a)**, em 23/07/2025, às 16:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021788888** e o código CRC **898CE2A0**.